

Unified Pyatt Transcript Errata

- HSGAC Majority

Page	Line	Correction
16	20	It should read “Committee” rather than “Committees”
21	13	It should read “Securing the mission” rather than “the security mission”
21	17	It should read “Turchynov” rather than “Turchinov”
35	24	It should read “functioning” rather than “function”
45	25	It should read “made pointed” rather than “they pointed”
48	1	It should read “Ciaramella” rather than “Ciaramello”
48	11	It should read “Ciaramella” rather than “Ciaramello”
50	5	It should read “Ciaramella” rather than “Ciaramello”
50	12	It should read “Ciaramella” rather than “Ciaramello”
50	17	It should read “Ciaramella” rather than “Ciaramello”
90	11	Add a comma after “this”
90	12	At “it” in between “shut” and “off”
91	9	It should read “Kolomoisky” rather than “Kolomoyskyi”
91	15	It should read “Kolomoisky” rather than “Kolomoyskyi”
94	14	It should read “Zlochevsky” rather than “Loches's”
95	18	It should read “who we spoke” rather than “who was spoke”
97	3	It should read “They didn’t” rather than “I didn’t”
106	9	It should read “thwarting” rather than “forwarding”
106	16	It should read “dependent” rather than “depended”

- Finance Majority

- Done

- HSGAC Minority

Page	Line	Correction
24	20	Delete
24	23-24	Delete
59	13	Change “it” to “that”
60	13-14	Capitalize the first letter of each word in ““Treasury sanctions Russia-linked election interference actors”
60	15	Add a dash after “mid”

60	18	Capitalize the first letters of “presidential election”
60	21	Delete “the”
61	1	Delete
61	9	Add quotation marks around “no evidence of wrongdoing or illegal activity”
62	1	Delete “Biden—pardon me, to assist”
65	25	Delete “with which—“
73	16	Capitalize the first letters of “prosecutor general’s”
73	24	Delete “And why did you—“ and capitalize the first letter of the remaining “you”
75	9	Change “Chairman Graham.” to “MR. SCHRAM:”
79	5	Capitalize the first letters of “prosecutor general’s office” and remove the comma after “office”
79	6	Delete “the”
79	16	Delete “How was the policy—“
79	17	Capitalize the first letter of “specifically”
97	3	Delete
97	13-17	Delete
97	18-19	Delete “Well, let’s do it since Zack didn’t think we were going to get to it.”
108	7-May	Delete “we’ve discussed with the Majority, and apologies for the hot mic incident. Thank you, Brian, for your grace in handling it”; change “Was” in line 7 to “was”
108	14	Delete
111	23	Delete “proposed conditions of—“
112	2	Capitalize the first letters of “prosecutor general’s office”
114	10	Change “the Ukrainian—quote, Ukrainian” to “”The Ukrainian”
114	11	Add a period at the end.
114	16	Change “of” to “in” and add quotation marks around “large-scale privatization in Ukraine”
114	20	Add quotation marks around “seizure of state enterprises”
116	24	Delete “policy,”

- Finance Minority
 - Pending

- Counsel

Page	Line	Correction
15	21	Fix spelling of "Advisor" (not "Adviser")
16	25	Change "policy" to "policy process" so the sentence reads "... he was just one part of a large interagency policy process."
17	8	Change "bit of big picture" to "bit of the big picture"
21	13	"security of our mission and personnel, which is..."
21	21	Change "parents and flowers" to "candles and flowers" so the sentence reads "there were so many people with strollers and candles and flowers"
22	8	"ourselves" (not yourself)
23	5	Change "all about" to read "along the lines of" so it reads "INL Bureau provided funding for a major police reform program along the lines of what had happened in Georgia"
25	15	"We had" not have
29	16-17	"would be recorded in classified state department traffic"
30	18	Change "have appropriate" to "have an appropriate" so it reads "... and have an appropriate sense of humility..."
32	7	Change "very" to "every" so it reads "anticorruption was on the agenda every time he came."
33	4-5	"And I fully recognize that I served as Ambassador in Ukraine in a historic period and I want the historians to get it right."
34	19	"despite many chances"
34	24	Change "function" to "functioning" so it reads "modern European and functioning economy..."
36	2	Change "as top priority" to "as a top priority" so it reads "...bipartisan policy that saw corruption as a top priority"
37	10	should be \$1 billion
41	18	"what he couldn't get on the battlefield"
42	23	Change "five years" to "five years ago" so it reads "... and even if you had gotten me five years ago I wouldn't have been able to be in a position to tell you when that change happened ..."
43	12	"PDAS"
50	1	"ring" not bring
53	19	Change "So Lot" to "So a lot"
54	7	Change "So I just keep going" to "So I'll just keep going"
55	18	Change "is" to "his"
60	2	"malign interests"
65	7	"other reformers"
67	19	Change "conformation" to "confirmation"

70	18	Change “belong” to “belonging” so it reads “I remember there was one residence belonging to one of his...”
72	14	“in State Department reporting cables”
75	9	Remove random Chairman Graham notation
82	4	"worked for"
86	20	"judiciary" not fiduciary
89	25	Change “maligned influence” to “malign influence”
90	13	Change “maligned influence” to “malign influence”
93	4	“with the United Kingdom”
94	14	“Zlochevsky’s role”
99	4	"firehose of issues"
100	21	"policy of the US"
106	9	"thwarting of Vladamir..."
106	16	"dependent on Russia dictator"